

Provera na rukavu na RKS KS (test hrabrosti)

(obavezan za pse iz razreda radnih i razreda šampiona, dobrovaljan za pse iz razreda intermedija i razreda zrelih)

Samo pas koji prođe test hrabrosti i eventualno bude V1 u nekom od razreda za odrasle pse (intermedija, zreli, radni i šampioni) može biti u konkurenciji za KLUPSKOG POBENIKA mužjak ili ženka.

Ako pas ima prethodno položen RKS.ZTP ili ADRK.ZTP, **nije u obavezi** da izađe na test hrabrosti (smatraće se da je prošao test hrabrosti).

TEST HRABROSTI - program

Sastoji se iz vežbi odbrane i napada (provera hrabrosti psa)

Na poligonu su postavljena dva revira u istoj ravni na rastojanju od najmanje 50 koraka.

Prva vežba sastoji se od kratkog napada na psa (prepad) od strane markiranta sa nošenjem psa na rukavu.

Vodič vodi psa na povodniku, prilazi obeleženoj početnoj poziciji i otkopčava povodac i drži psa za okovratnik. Na sudijin znak vodič kreće sa psom prema reviru. Na sudijin znak, markirant energično izlazi iz revira i napada vodiča i psa. Vodič pušta psa koji treba bez oklevanja da zgrabi rukav i pokuša da savlada markiranta. Markirant tada dijagonalno, bočnim korakom nosi psa na rukavu desetak koraka uz pretnju palicom.

Na kraju se markirant umiruje, a vodič na sudijin znak, komanduje psu da pusti rukav.

Na sudijin znak vodič prilazi psu, kači mu povodac i odlazi sa psom na početnu poziciju za drugi deo vežbe.

U ovoj vežbi, pas mora da pokaže hrabrost, ne sme da odustane i pokaže strah od palice.

U drugoj vežbi radi se tzv. `dugi napad` na dugoj distanci.

Na sudijin znak, markirant izlazi iz drugog revira, koji je postavljen na razdaljini od najmanje 50 koraka, trčećim korakom se kreće prema vodiču i psu, uz pretnju palicom i glasnom gestikulacijom. Na sudijin znak, vodič pušta psa sa početne linije. Pas treba brzo i energično da se kreće prema markirantu i da zgrabi rukav bez oklevanja. Markirant amortizuje psa i tada dijagonalno, bočnim korakom nosi psa na rukavu 10 koraka uz pretnju palicom.

Na kraju se markirant umiruje, a vodič na sudijin znak, komanduje psu da pusti rukav.

Na sudijin znak vodič prilazi psu, kači mu povodac i odovodi psa od markiranta ka sudiji.

Napomena: za vreme ove vežbe, vodič mora izričito da se nalazi na početnoj poziciji. Ne sme se kretati prema psu i markirantu pre sudijinog znaka. Ako to uradi sudija po svojoj proceni može diskvalifikovati psa.

Od momenta umirenja markiranta, ako pas izgubi interesovanje za markiranta, napusti ga ili ode prema vodiču, ako pas ne pusti rukav na četvrtu komandu, biva diskvalifikovan, kao i ako u borbi pokaže znakove straha ili ne hvata rukav.

Na testu hrabrosti se samo konstatuje: PROŠAO ili NIJE PROŠAO!